
TOOLTIPS#09.23

BRAVE SET

p.4 p.19

vernieuwd, betere zichtbaarheid,  
betere batterij, betere wandhouder  
renouvelé, meilleure visibilité,
meilleur accu, meilleur support mural

doelgericht meten, ook over 
grote afstanden of in de zon. 
mesurer bien ciblé, aussi sur 
grandes distances ou au soleil.

Standaard  
COMPLEET.

NEW

DISTY 120RC

SPINNER
ROTATIELASER  
LASER ROTATIF

COMPLET 
par défaut.  

PARA
Para Receiver met mm-aanduiding

en de eerste kalibratie gratis.

Para Receiver avec indication mm

et la premièr calibration gratuit.

p.12

LANCEERACTIE -  CAMPAGNE DE LANCEMENT

MULTICROSS 3D



TOOLTIPS #09.23
2

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

LIJNLASERS - LASERS À LIGNE

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

    130.09         

2
CLASS

€ 49,00
€ 69,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 40M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 40M

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECT. D’ALIMENT. CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP44
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP44

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 3,5MM / 10M
PRÉCISION: 3,5MM / 10M

BATTERIJEN: 3X AAA
BATTERIES: 3X AAA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

DICE 2 RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

DICE 2 RED 
  

 008.02 

  
  

  h008.PoA

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

180.30   130.15 h60033h60028     

2
CLASS

€ 159,00
€ 199,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 2200MAH, 7.4V
BATTERIES: LI-ION 2200MAH, 7.4V

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

SATURN 2.0 RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 40,00

SATURN 2.0 RED 
  

 011.20R 

incl. wAndhouder
suPPort murAl incl.

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

180.20   130.15 h60033h60028     

2
CLASS

€ 199,00
€ 219,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 2200MAH, 7.4V
BATTERIES: LI-ION 2200MAH, 7.4V

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

SATURN 2.0 GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

SATURN 2.0 GREEN 
  

 011.20G 

incl. wAndhouder
suPPort murAl incl.

GREEN

LI-ION

EXTREEM ZICHTBARE LASERSTRALEN

LIGNES LASER EXTRÊMEMENT VISIBLES

  h011.PoA   h011.PoA  

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

130.08   180.30         

2
CLASS

€ 159,00
€ 279,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 50M

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECT. D’ALIMENT. CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 3MM / 10M
PRÉCISION: 3MM / 10M

BATTERIJEN: 4 X AA
BATTERIES: 4 X AA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

SATURN 2.5 RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 120,00

SATURN 2.5 RED 
  

 012.25 

schietlood + 4 hoeKen vAn 90°
Fil À PlomP + 4 Angles de 90°

  h012.PoA



TOOLTIPS #09.23
3

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

LIJNLASERS - LASERS À LIGNE

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

130.08   180.30         

2
CLASS

€ 159,00
€ 279,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 50M

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECT. D’ALIMENT. CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 3MM / 10M
PRÉCISION: 3MM / 10M

BATTERIJEN: 4 X AA
BATTERIES: 4 X AA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

SATURN 2.5 RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 120,00

SATURN 2.5 RED 
  

 012.25 

schietlood + 4 hoeKen vAn 90°
Fil À PlomP + 4 Angles de 90°

  h012.PoA



TOOLTIPS #09.23
4

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

3D KRUISLIJNLASERS - LASERS CROIX ET LIGNES 3D

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

180.40 h60033180.20 h60028130.15     

2
CLASS

€ 259,00
€ 299,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 40M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 40M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 299,00
€ 329,00

MULTICROSS 3D 
BRAVE GREEN  

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 30,00

€ 40,00

    

MULTICROSS 3D BRAVE 
GREEN 
  

MULTICROSS 3D BRAVE 
GREEN  SET 

 027.3DG 

 027.3DG-S 

  
  

GREEN

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

180.40 h60024180.20 h60022130.12   h60030

2
CLASS

€ 259,00
€ 299,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 40M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 40M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION OU 4X AA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 299,00
€ 329,00

MULTICROSS 3D 
FLOOR GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 30,00

€ 40,00

    

MULTICROSS 3D FLOOR 
GREEN 
  

MULTICROSS 3D FLOOR 
GREEN  SET 

 028.3FG 

 028.3FG-S 

13mm boven de vloer
13mm Au dessus du sol

GREEN

LI-ION



TOOLTIPS #09.23
5

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

3D KRUISLIJNLASERS - LASERS CROIX ET LIGNES 3D

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

180.30 h60027hcAse.3dc 130.08180.10   h60028

2
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION OU 4X AA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 269,00
€ 398,00

MULTICROSS 3D 
COMPACT RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 129,00090.180   

MULTICROSS 3D 
COMPACT RED 
  
 PROMO 

 030.03D-P 

  
  

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

180.20 h60027hcAse.3dc 130.08180.40   h60028

2
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION OU 4X AA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 369,00
€ 498,00

MULTICROSS 3D 
COMPACT GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 129,00090.180   

MULTICROSS 3D 
COMPACT GREEN 
  
 PROMO 

 040.03D-P 

  
  

GREEN

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

XY

h7007 130.08hcAse.3dc 180.40180.20 h60033h60028

2
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 60M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 60M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 589,00
€ 748,00

MULTICROSS 4D
ELECTRONIC      
GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 159,00090.180   

MULTICROSS 4D 
ELECTRONIC GREEN 
  
 PROMO 

 034.4DE-P 

twee horiZontAle liJnen en 
dubbele helling
deuX lignes horiZontAles et 
double Pente

GREEN

LI-ION

NIEUWE 
GEBRUIKSVRIENDELIJKE 
RF-AFSTANDSBEDIENING
NOUVELLE 
TÉLÉCOMMANDE RF
CONVIVIALE



TOOLTIPS #09.23
6

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

KRUISLIJNLASERS - LASERS CROIX ET LIGNES

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

XY

180.20 130.07hcAse h60019180.40   h60023

3R
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 649,00
€ 838,00

MULTICROSS 8 
HIGH PRECISION 
SINGLE DOT GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 189,00090.300   

MULTICROSS 8 
HIGH PRECISION 
SINGLE DOT GREEN 
  
 PROMO 

 040.08G-P 

met dubbele helling en buiten 
ZichtbAAr
Avec double Pente et visible À 
l’eXtérieur

GREEN

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

 #°X #°Y

180.40 h60031hcAse.P h60032180.20 130.07h7006

2
CLASS

€ 999,00
€ 1299,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 200M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 200M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1299,00
€ 1737,00

PROCROSS 8.0 DS 
GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 438,00

€ 300,00

090.300 150.40.M

PROCROSS 8.0 DS GREEN 
  

PROCROSS 8.0 DS GREEN 
  
 PROMO 

 044.80G 

 044.80G.4M-P 

digitAle helling + tiltbeveiliging
Pente digitAle + sécurité tilt

GREEN

LI-ION

ZEER ZICHTBAAR
NIEUWSTE LASERDIODES

VISIBILITÉ MAXIMAL
DERNIÈRE GÉNÉRATION DE DIODES

BEREIK MET ONTVANGER
PORTÉE AVEC RÉCEPTEUR

TILTFUNCTIE
TEGEN MEETFOUTEN
FONCTION TILT
ÉVITE DES ERREURS

BESCHERMING
STOF- EN WATERDICHT

PROTECTION
CONTRE LA POUSSIÈRE ET LA PLUI

3 HELLINGSFUNCTIES
MANUEEL, ELEKTRONISCH, DIGITAAL
3 FONCTIONS DE PENTE

MANUELLE, ÉLECTRONIQUE, DIGITALEZEER ZICHTBAAR
NIEUWSTE LASERDIODES

VISIBILITÉ MAXIMAL
DERNIÈRE GÉNÉRATION DE DIODES

BEREIK MET ONTVANGER
PORTÉE AVEC RÉCEPTEUR

TILTFUNCTIE
TEGEN MEETFOUTEN
FONCTION TILT
ÉVITE DES ERREURS

BESCHERMING
STOF- EN WATERDICHT

PROTECTION
CONTRE LA POUSSIÈRE ET LA PLUI

3 HELLINGSFUNCTIES
MANUEEL, ELEKTRONISCH, DIGITAAL
3 FONCTIONS DE PENTE

MANUELLE, ÉLECTRONIQUE, DIGITALE

PERFECT 
BINNEN,
PERFECT 
BUITEN!

PARFAIT À 
L’INTERIEUR,

PARFAIT À 
L’EXTERIEUR!

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

180.30 h60024hcAse 130.07180.10 h60030h60022

3R
CLASS

€ 199,00
€ 249,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION OU 4X AA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

MULTICROSS 5 
SINGLE DOT RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 50,00

MULTICROSS 5 SINGLE 
DOT RED 
  

 033.05R 

buiten ZichtbAAr
visible À l’eXtérieur

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

180.20 h60024hcAse 130.07180.40 h60030h60022

3R
CLASS

€ 299,00
€ 349,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: PENDEL
NIVELLEMENT: PENDULE

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION OU 4X AA

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

MULTICROSS 5 
SINGLE DOT GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 50,00

MULTICROSS 5 SINGLE 
DOT GREEN 
  

 033.05G 

buiten ZichtbAAr
visible À l’eXtérieur

GREEN

LI-ION

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

XY

180.30 130.07hcAse h60019180.10   h60023

3R
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 549,00
€ 738,00

MULTICROSS 8 
HIGH PRECISION 
SINGLE DOT RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 189,00090.300   

MULTICROSS 8 
HIGH PRECISION 
SINGLE DOT RED 
  
 PROMO 

 040.08-P 

met dubbele helling en buiten 
ZichtbAAr
Avec double Pente et visible À 
l’eXtérieur

RED

LI-ION



TOOLTIPS #09.23
7

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

KRUISLIJNLASERS - LASERS CROIX ET LIGNES

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

XY

180.20 130.07hcAse h60019180.40   h60023

3R
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 649,00
€ 838,00

MULTICROSS 8 
HIGH PRECISION 
SINGLE DOT GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 189,00090.300   

MULTICROSS 8 
HIGH PRECISION 
SINGLE DOT GREEN 
  
 PROMO 

 040.08G-P 

met dubbele helling en buiten 
ZichtbAAr
Avec double Pente et visible À 
l’eXtérieur

GREEN

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

 #°X #°Y

180.40 h60031hcAse.P h60032180.20 130.07h7006

2
CLASS

€ 999,00
€ 1299,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 200M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 200M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1299,00
€ 1737,00

PROCROSS 8.0 DS 
GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 438,00

€ 300,00

090.300 150.40.M

PROCROSS 8.0 DS GREEN 
  

PROCROSS 8.0 DS GREEN 
  
 PROMO 

 044.80G 

 044.80G.4M-P 

digitAle helling + tiltbeveiliging
Pente digitAle + sécurité tilt

GREEN

LI-ION

ZEER ZICHTBAAR
NIEUWSTE LASERDIODES

VISIBILITÉ MAXIMAL
DERNIÈRE GÉNÉRATION DE DIODES

BEREIK MET ONTVANGER
PORTÉE AVEC RÉCEPTEUR

TILTFUNCTIE
TEGEN MEETFOUTEN
FONCTION TILT
ÉVITE DES ERREURS

BESCHERMING
STOF- EN WATERDICHT

PROTECTION
CONTRE LA POUSSIÈRE ET LA PLUI

3 HELLINGSFUNCTIES
MANUEEL, ELEKTRONISCH, DIGITAAL
3 FONCTIONS DE PENTE

MANUELLE, ÉLECTRONIQUE, DIGITALEZEER ZICHTBAAR
NIEUWSTE LASERDIODES

VISIBILITÉ MAXIMAL
DERNIÈRE GÉNÉRATION DE DIODES

BEREIK MET ONTVANGER
PORTÉE AVEC RÉCEPTEUR

TILTFUNCTIE
TEGEN MEETFOUTEN
FONCTION TILT
ÉVITE DES ERREURS

BESCHERMING
STOF- EN WATERDICHT

PROTECTION
CONTRE LA POUSSIÈRE ET LA PLUI

3 HELLINGSFUNCTIES
MANUEEL, ELEKTRONISCH, DIGITAAL
3 FONCTIONS DE PENTE

MANUELLE, ÉLECTRONIQUE, DIGITALE

PERFECT 
BINNEN,
PERFECT 
BUITEN!

PARFAIT À 
L’INTERIEUR,

PARFAIT À 
L’EXTERIEUR!



TOOLTIPS #09.23
8

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

ROTATIELASERS - LASER ROTATIFS

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

YX

180.30 h60002hcAse.gYr 060.02.l180.10   h7005

2
CLASS

€ 699,00
€ 718,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 250M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 250M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: NI-MH OF 4X C
BATTERIES: NI-MH OU 4X C

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 799,00
€ 898,00

RED RUNNER 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 99,00

€ 19,00

    

RED RUNNER 
+ GYRO RECEIVER RED

RED RUNNER 
+ QUATTRO MM
    

 050.09.1E 

 050.09.4M 

  
  

1

3

4

2

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

180.30 h7002h062.set h062.chr180.10 140.200100.136

2
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 250M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 250M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP55
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP55

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH
BATTERIES: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 599,00
€ 618,00

SPINNER RED 
 CASE-SET  

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER RED  CASE-SET 
+ GYRO RECEIVER RED

 062.03R.1E.CS 

  
  

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

180.20 h7002h062.set h062.chr180.40 140.200100.136

2
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 250M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 250M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP55
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP55

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH
BATTERIES: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 699,00
€ 718,00

SPINNER GREEN 
 CASE-SET 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER GREEN  CASE-SET 
+ GYRO RECEIVER GREEN

 062.03G.1E.CS 

  
  

RED

€ 779,00
€ 798,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER RED  CASE-SET  
+ QUATTRO MM
    

 062.03R.4M.CS 

GREEN

€ 879,00
€ 898,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER GREEN  CASE-SET  
+ QUATTRO MM
    

 062.03G.4M.CS 

VERTICALE AS (Z)
Loodpunt en hoeken van 90°

AXE VERTICAL (Z)
Fil à plomb et angles de 90°

LI-ION BATTERIJ
Sneller laden en meer autonomie

LI-ION BATTERIE
Chargement rapide et plus d’autonomie

SNELLE HULP
Korte handleiding op toestel

AIDE RAPIDE
Mode d’emploi sur l’appareil

TILT BEVEILIGING
Voorkomt meetfouten bij trillingen

PROTECTION TILT
Prévient les erreurs deus aux vibrations

ROBUUSTE KOFFER met toebehoren
COFFRE ROBUSTE avec accessoires

1

2

3

4

90°

YX

90°

YX



TOOLTIPS #09.23
9

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

ROTATIELASERS - LASER ROTATIFS

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

180.30 h7002h062.set h062.chr180.10 140.200100.136

2
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 250M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 250M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP55
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP55

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH
BATTERIES: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 599,00
€ 618,00

SPINNER RED 
 CASE-SET  

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER RED  CASE-SET 
+ GYRO RECEIVER RED

 062.03R.1E.CS 

  
  

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

180.20 h7002h062.set h062.chr180.40 140.200100.136

2
CLASS

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 250M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 250M

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECT. D’ALIMENT. CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP55
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP55

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH
BATTERIES: LI-ION 7.4V - 2X4000MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 699,00
€ 718,00

SPINNER GREEN 
 CASE-SET 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER GREEN  CASE-SET 
+ GYRO RECEIVER GREEN

 062.03G.1E.CS 

  
  

RED

€ 779,00
€ 798,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER RED  CASE-SET  
+ QUATTRO MM
    

 062.03R.4M.CS 

GREEN

€ 879,00
€ 898,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 19,00    

SPINNER GREEN  CASE-SET  
+ QUATTRO MM
    

 062.03G.4M.CS 

VERTICALE AS (Z)
Loodpunt en hoeken van 90°

AXE VERTICAL (Z)
Fil à plomb et angles de 90°

LI-ION BATTERIJ
Sneller laden en meer autonomie

LI-ION BATTERIE
Chargement rapide et plus d’autonomie

SNELLE HULP
Korte handleiding op toestel

AIDE RAPIDE
Mode d’emploi sur l’appareil

TILT BEVEILIGING
Voorkomt meetfouten bij trillingen

PROTECTION TILT
Prévient les erreurs deus aux vibrations

ROBUUSTE KOFFER met toebehoren
COFFRE ROBUSTE avec accessoires

1

2

3

4

90°

YX

90°

YX



TOOLTIPS #09.23
10

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

ROTATIELASERS - LASER ROTATIFS

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

YX

180.30 h052.bAth052.cAs h052.chr180.10 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 599,00
€ 668,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 739,00
€ 798,00

PARA ONE RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA ONE RED 
+ PARA RECEIVER RED

PARA ONE RED 
+ QUATTRO MM
    

 052.01R.50 

 052.01R.4M 

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

YX

180.20 h052.bAth052.cAs h052.chr180.40 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 699,00
€ 768,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 839,00
€ 898,00

PARA ONE GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA ONE GREEN 
+ PARA RECEIVER GREEN

PARA ONE GREEN 
+ QUATTRO MM
    

 052.01G.50 

 052.01G.4M 

GREEN

LI-ION

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

90°

YX

180.30 h052.bAth052.cAs h052.chr180.10 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 799,00
€ 868,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 939,00
€ 998,00

PARA RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA RED 
+ PARA RECEIVER RED

PARA RED 
+ QUATTRO MM
    

 052.02R.50 

 052.02R.4M 

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

90°

YX

180.20 h052.bAth052.cAs h052.chr180.40 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 899,00
€ 968,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1039,00
€ 1098,00

PARA GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA GREEN 
+ PARA RECEIVER GREEN

PARA GREEN 
+ QUATTRO MM
    

 052.02G.50 

 052.02G.4M 

GREEN

LI-ION

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

90°

 #°Y #°X

180.30 h052.bAth052.cAs h052.chr180.10 h7009h052.cli

2
CLASS

€ 1149,00
€ 1218,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000 MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000 MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1289,00
€ 1348,00

PARA DS RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA DS RED 
+ PARA RECEIVER RED

PARA DS RED 
+ QUATTRO MM
    

 052.05R.50 

 052.05R.4M 

nieuwe gebruiKsvriendeliJKe 
rF-AFstAndsbediening
nouvelle télécommAnde rF 
conviviAle

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

90°

YX

180.20 h052.bAth052.cAs h052.chr180.40 h7009h052.cli

2
CLASS

€ 1249,00
€ 1318,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000 MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000 MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1389,00
€ 1448,00

PARA DS GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA DS GREEN 
+ PARA RECEIVER GREEN

PARA DS GREEN 
+ QUATTRO MM
    

 052.05G.50 

 052.05G.4M 

nieuwe gebruiKsvriendeliJKe 
rF-AFstAndsbediening
nouvelle télécommAnde rF 
conviviAle

GREEN

LI-ION



TOOLTIPS #09.23
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

ROTATIELASERS - LASER ROTATIFS

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

YX

180.30 h052.bAth052.cAs h052.chr180.10 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 599,00
€ 668,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 739,00
€ 798,00

PARA ONE RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA ONE RED 
+ PARA RECEIVER RED

PARA ONE RED 
+ QUATTRO MM
    

 052.01R.50 

 052.01R.4M 

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

YX

180.20 h052.bAth052.cAs h052.chr180.40 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 699,00
€ 768,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 839,00
€ 898,00

PARA ONE GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA ONE GREEN 
+ PARA RECEIVER GREEN

PARA ONE GREEN 
+ QUATTRO MM
    

 052.01G.50 

 052.01G.4M 

GREEN

LI-ION

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

90°

YX

180.30 h052.bAth052.cAs h052.chr180.10 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 799,00
€ 868,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 939,00
€ 998,00

PARA RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA RED 
+ PARA RECEIVER RED

PARA RED 
+ QUATTRO MM
    

 052.02R.50 

 052.02R.4M 

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

90°

YX

180.20 h052.bAth052.cAs h052.chr180.40 h7008h052.cli

2
CLASS

€ 899,00
€ 968,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000  MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000  MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1039,00
€ 1098,00

PARA GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA GREEN 
+ PARA RECEIVER GREEN

PARA GREEN 
+ QUATTRO MM
    

 052.02G.50 

 052.02G.4M 

GREEN

LI-ION

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

RED

90°

 #°Y #°X

180.30 h052.bAth052.cAs h052.chr180.10 h7009h052.cli

2
CLASS

€ 1149,00
€ 1218,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000 MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000 MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1289,00
€ 1348,00

PARA DS RED 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA DS RED 
+ PARA RECEIVER RED

PARA DS RED 
+ QUATTRO MM
    

 052.05R.50 

 052.05R.4M 

nieuwe gebruiKsvriendeliJKe 
rF-AFstAndsbediening
nouvelle télécommAnde rF 
conviviAle

RED

LI-ION

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

90°

YX

180.20 h052.bAth052.cAs h052.chr180.40 h7009h052.cli

2
CLASS

€ 1249,00
€ 1318,00

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

NETSTROOMAANSLUITING: USB-C
CONNECT. D’ALIMENT. CA: USB-C

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ:

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BATTERIJEN: LI-ION 3.7V - 8000 MAH
BATTERIES: LI-ION 3.7V - 8000 MAH

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

€ 1389,00
€ 1448,00

PARA DS GREEN 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

€ 59,00

€ 69,00

    

PARA DS GREEN 
+ PARA RECEIVER GREEN

PARA DS GREEN 
+ QUATTRO MM
    

 052.05G.50 

 052.05G.4M 

nieuwe gebruiKsvriendeliJKe 
rF-AFstAndsbediening
nouvelle télécommAnde rF 
conviviAle

GREEN

LI-ION



TOOLTIPS #09.23
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

TOEBEHOREN - ACCESSOIRES

RED RED

€ 150,00 € 219,00
€ 164,00 € 288,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE€ 14,00 € 69,00

 100.165-B 

STATIEF / TRÉPIED ALUMINIUM 165CM
+
MEETLAT / MIRE AUTOLOCK 240CM

 110.330-B 

STATIEF / TRÉPIED ALUMINIUM 330CM
+
MEETLAT / MIRE AUTOLOCK 240CM 

 VOORDEELPAKKET / ENSEMBLE D’AVANTAGES 
MAAK UW ROTATIELASER COMPLEET MET EEN STATIEF + MEETLAT
COMPLÉTEZ VOTRE LASER ROTATIF AVEC UN TRÉPIED + MIRE

PARA
ENKEL VOOR DE EERSTE 1000 LASERS - UNIQUEMENT pOUR LES 1000 pREMIERS LASERS*

LANCEERACTIE  -  CAMPAGNE DE LANCEMENT

* NA REGISTRATIE - APRÈS RÉGISTRATION 

Para Receiver met 
MM-AANDUIDING

EERSTE KALIBRATIE GRATIS
tijdens het eerste jaar

Para Receiver avec 
INDICATION MM
PREMIÈRE CALIBRATION GRATUITE

pendant de la première année

MEER INFO
& REGISTRATIE
PLUS D’INFO
& RÉGISTRATION



  

VOOR / POUR:
052.01R, 052.01G, 
052.02R, 052.02G

AFSTANDSBEDIENING
TÉLÉCOMMANDE

 H7008 € 35,00

  

  
  

HELLINGSADAPTER 5/8”
ADAPTATEUR DE PENTE 5/8”

helling tot 90°
Pente JusQu’À 90°

PROMO ENKEL BĲ  AANKOOP VAN EEN NIEUWE LASER
PROMO UNIQUEMENT À L’ACHAT D’UN NOUVEAU LASER

€ 95,00
€ 129,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 34,00

 PROMO 
 115.11-P 

 115.11 € 129,00

 H052.CLI € 9,00

  

VOOR / POUR:
052.05R, 052.05G

RF AFSTANDSBEDIENING
TÉLÉCOMMANDE RF

 H7009 € 99,00

3.7V / 8000MAH

VOOR / POUR:
052.01R, 052.01G, 
052.02R, 052.02G, 
052.05R, 052.05G

LI-ION BATTERĲ 
BATTERIE LI-ION

 H052.BAT € 49,00

  

VOOR / POUR:
052.01R, 052.01G, 
052.02R, 052.02G, 
052.05R, 052.05G

LADER / ADAPTER
CHARGEUR / ADAPTATEUR

 H052.CHR € 59,00

tegen 
ongewenste 
reFlecties 
contre des 
réFleXions
génAntes

ANTIREFLECTIE CLIP
CLIP ANTIREFLET

VOOR / POUR:
052.01R, 052.01G, 
052.02R, 052.02G, 
052.05R, 052.05G



TOOLTIPS #09.23
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

TOEBEHOREN - ACCESSOIRES

14.8V / 3400MAH

VOOR / POUR:
044.80G

LI-ION BATTERĲ 
BATTERIE LI-ION

 H60031 € 149,00

7.4V / 2600MAH

VOOR / POUR:
040.08, 040.08G

LI-ION BATTERĲ 
BATTERIE LI-ION

 H60023 € 69,00

  

VOOR / POUR:
202.40, 202.60, 
202.80

LI-ION BATTERĲ 
BATTERIE LI-ION

 H60035 € 19,00

  

VOOR / POUR:
635.059

LI-ION BATTERĲ 
BATTERIE LI-ION

 H60034 € 19,00

  

VOOR / POUR:
044.80G

LADER / ADAPTER
CHARGEUR / ADAPTATEUR

 H60032 € 39,00

  

VOOR / POUR:
040.08, 040.08G

LADER / ADAPTER
CHARGEUR / ADAPTATEUR

 H60019 € 25,00

  

VOOR / POUR:
034.4DE

LADER / ADAPTER
CHARGEUR / ADAPTATEUR

 H60033 € 29,00

  

VOOR / POUR:
062.03R, 062.03G

LADER / ADAPTER
CHARGEUR / ADAPTATEUR

 H062.CHR € 49,00

  

VOOR / POUR:
044.80G

RF AFSTANDSBEDIENING
TÉLÉCOMMANDE RF

 H7006 € 199,00

  

VOOR / POUR:
034.4DE

RF AFSTANDSBEDIENING
TÉLÉCOMMANDE RF

 H7007 € 99,00

  

  
  

DRAAITAFEL VOOR MC3D BRAVE
TABLE TOURNATE MC3D BRAVE

 H027.TUR € 29,00

  

  
  

MINISTATIEF MET SCHUIFREGELING 
MC3D/MC4D
MINI TRÉPIED AVEC RÉGLAGE 
DÉCALÉ MC3D/MC4D

 130.10 € 69,00

  

  
  

DOELSTICKER GEEL
AUTOCOLLANT CIBLE JAUNE

 180.50 € 6,00

  

  
  

WANDHOUDER MET KLEM 
EN MAGNEET 1/4”
SUPPORT MURAL AVEC PINCE 
ET AIMANT 1/4”

 130.08 € 55,00

  

  
  

WANDKLEM MET 3D KOP 
1/4”
PINCE MURALE AVEC TÊTE 
3D 1/4”

 130.09 € 19,00

STATIEFADAPTER
ADAPTATEUR POUR TRÉPIED

 130.07 € 15,00
 130.06 € 15,00
 130.01 € 20,00

130.01 130.06 130.07

(1/4”M - 5/8”F)

(5/8”M - 1/4”F) 

(5/8”M / 5/8”F)

  

  
  

MAGNETISCH DOELPLAATJE
PLAQUETTE-CIBLE MAGN.

 180.20 € 15,00
 180.30 € 15,00

180.20 180.30

  

  
  

LASERBRIL
LUNETTES LASER

 180.40 € 15,00
 180.10 € 15,00

180.40 180.10

7.4V / 2600MAH

VOOR / POUR:
011.20R, 011.20G, 
030.03D, 040.03D, 
034.4DE

LI-ION BATTERĲ 
BATTERIE LI-ION

 H60028 € 29,00

7.4V / 2600MAH

VOOR / POUR:
030.03D, 040.03D

LADER / ADAPTER
CHARGEUR / ADAPTATEUR

 H60027A € 29,00

3.7V / 3200MAH

VOOR / POUR:
028.3DG, 028.3FG, 
033.05R, 033.05G

LI-ION BATTERĲ 
BATTERIE LI-ION

 H60022 € 29,00

  

VOOR / POUR:
028.3DG, 028.3FG, 
033.05R, 033.05G 

LADER / ADAPTER + 
VERBINDINGSKABEL
CHARGEUR / ADAPTATEUR + 
CABLE DE CONNEXION

 H60030 € 3,50
 H60024 € 29,00

H60024

H60030



TOOLTIPS #09.23
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

ONTVANGERS - RÉCEPTEURS

WIT

LIGHT DUTY 150CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 50-150CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 50-150CM
SCHROEFDRAAD: 1/4”
TIGE FILETÉE: 1/4”
KOP: KANTELBARE KOP
TÊTE: TÊTE INCLINABLE
VOETEN: RUBBER
PIEDS: CAOUTCHOUC
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 39,00

LIGHT DUTY 150CM
 091.150 

WIT

LIGHT DUTY 180CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 65-180CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 65-180CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER
PIEDS: CAOUTCHOUC
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 49,00

LIGHT DUTY 180CM
 090.180 

WIT

MEDIUM DUTY 300CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 75-300CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 75-300CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER, METALEN PIN
PIEDS: CAOUTCHOUC, TIGE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 139,00

MEDIUM DUTY 300CM
 090.300 

WIT

ALUMINIUM 165CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 100-165CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 100-165CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: METALEN PIN
PIEDS: TIGE DE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOPIQUE

   
      

€ 85,00

ALUMINIUM 165CM
 100.165 

WIT

ALUMINIUM 3D 165CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 100-165CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 100-165CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: KOGELKOP
TÊTE: ROTULE FIXE
VOETEN: METALEN PIN
PIEDS: TIGE DE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 89,00

ALUMINIUM 3D 165CM
 100.165.D 

WIT

HEAVY DUTY 330CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 128-330CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 128-330CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER, METALEN PIN
PIEDS: CAOUTCHOUC, TIGE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 209,00

HEAVY DUTY 330CM
 110.330 

WIT

HEAVY DUTY 400CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 170-400CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 170-400CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: METALEN PIN
PIEDS: TIGE DE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 279,00

HEAVY DUTY 400CM
 110.400 

WIT

SUPPORT POLE 330CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 120-330CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 120-330CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER
PIEDS: CAOUTCHOUC
TRAPLOZE HOOGTEREGELING MET KLEM
RÉGLAGE FIN DE LA HAUTEUR AVEC PINCE

   
      

€ 79,00

SUPPORT POLE 330CM
 120.330 

LICHTGRIJS

LINE TRACER 
RED/GREEN  

MAXIMAAL BEREIK: 50M
PORTÉE MAXIMALE:: 50M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 22MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 22MM
AANDUIDING VOORAAN: LED LAMPJES
INDICATEUR AVANT: INDICATEURS LED
AANDUIDING ACHTERAAN: LED LAMPJES
INDICATEUR ARRIÈRE: INDICATEURS LED
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): NEE
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): NON
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: 10KHZ
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: 10KHZ

KLEM: 
PINCE:  H60029

€ 99,00

LINE TRACER RED/GREEN
 150.12.LT 

LICHTGRIJS

GYRO RECEIVER 
RED  

MAXIMAAL BEREIK: 250M
PORTÉE MAXIMALE:: 250M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 45MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 45MM
AANDUIDING VOORAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR AVANT: ECRAN LCD
AANDUIDING ACHTERAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR ARRIÈRE: ECRAN LCD
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): NEE
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): NON
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP56
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP56
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: NIET VAN TOEP.
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: NE S’APPLIQUE PAS

KLEM: 
PINCE:  H60009

€ 119,00

GYRO RECEIVER RED
 150.10.GS 

LICHTGRIJS

GYRO RECEIVER 
GREEN  

MAXIMAAL BEREIK: 250M
PORTÉE MAXIMALE:: 250M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 45MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 45MM
AANDUIDING VOORAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR AVANT: ECRAN LCD
AANDUIDING ACHTERAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR ARRIÈRE: ECRAN LCD
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): NEE
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): NON
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP56
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP56
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: NIET VAN TOEP.
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: NE S’APPLIQUE PAS

KLEM: 
PINCE:  H60009

€ 119,00

GYRO RECEIVER GREEN
 150.20.GS 

LICHTGRIJS

PARA RECEIVER 
RED  

MAXIMAAL BEREIK: 300M
PORTÉE MAXIMALE:: 300M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 125MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 125MM
AANDUIDING VOORAAN: LCD SCHERM + LED LAMPJES
INDICATEUR AVANT: ECRAN LCD + INDICATEUR LED
AANDUIDING ACHTERAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR ARRIÈRE: ECRAN LCD
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): NEE
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): NON
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP67
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP67
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: NIET VAN TOEP.
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: NE S’APPLIQUE PAS

KLEM: 
PINCE:  H60016

€ 169,00

PARA RECEIVER RED
 152.50R 

LICHTGRIJS

PARA RECEIVER 
GREEN  

MAXIMAAL BEREIK: 300M
PORTÉE MAXIMALE:: 300M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 125MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 125MM
AANDUIDING VOORAAN: LCD SCHERM + LED LAMPJES
INDICATEUR AVANT: ECRAN LCD + INDICATEUR LED
AANDUIDING ACHTERAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR ARRIÈRE: ECRAN LCD
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): NEE
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): NON
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP67
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP67
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: NIET VAN TOEP.
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: NE S’APPLIQUE PAS

KLEM: 
PINCE:  H60016

€ 169,00

PARA RECEIVER GREEN
 152.50G 

LICHTGRIJS

QUATTRO 
    

MAXIMAAL BEREIK: 75M / 400M
PORTÉE MAXIMALE:: 75M / 400M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 60MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 60MM
AANDUIDING VOORAAN: LCD SCHERM + LED LAMPJES
INDICATEUR AVANT: ECRAN LCD + INDICATEUR LED
AANDUIDING ACHTERAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR ARRIÈRE: ECRAN LCD
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): NEE
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): NON
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP67
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP67
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: 7-12 KHZ
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: 7-12 KHZ

KLEM: 
PINCE:  H60013

€ 199,00

QUATTRO
 150.40.A 

LICHTGRIJS

QUATTRO MM 
  

MAXIMAAL BEREIK: 75M / 200M
PORTÉE MAXIMALE:: 75M / 200M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 60MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 60MM
AANDUIDING VOORAAN: LCD SCHERM + LED LAMPJES
INDICATEUR AVANT: ECRAN LCD + INDICATEUR LED
AANDUIDING ACHTERAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR ARRIÈRE: ECRAN LCD
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): JA
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): OUI
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP67
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP67
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: 7-12 KHZ
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: 7-12 KHZ

KLEM: 
PINCE:  H60013

€ 299,00

QUATTRO MM
 150.40.M 

LICHTGRIJS

MAESTRO 
RED  

MAXIMAAL BEREIK: 400M
PORTÉE MAXIMALE:: 400M
HOOGTE ONTVANGSTVELD: 90MM
HAUTEUR DU CHAMP DE RÉCEPTION: 90MM
AANDUIDING VOORAAN: LCD SCHERM + LED LAMPJES
INDICATEUR AVANT: ECRAN LCD + INDICATEUR LED
AANDUIDING ACHTERAAN: LCD SCHERM
INDICATEUR ARRIÈRE: ECRAN LCD
AANDUIDING AFSTAND TOT LASERLIJN (MM): JA
DISTANCE À L’INDICATEUR DE LIGNE LASER (MM): OUI
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP67
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP67
GESCHIKTE LIJNLASER FREQUENTIES: NIET VAN TOEP.
FRÉQUENCES DU LASER COMPATIBLE: NE S’APPLIQUE PAS

KLEM: 
PINCE:  H60013

€ 349,00

MAESTRO RED
 150.60.R 

MILLIMETERAANDUIDING
TOONT DE AFSTAND VAN DE LASERSTRAAL 
TOT HET NULPUNT VAN DE ONTVANGER.

INDICATION DU MILLIMÈTRE
INDIQUE LA DISTANCE DU FAISCEAU LASER 
PAR RAPPORT AU POINT ZÉRO DU RÉCEPTEUR.

Beschikbaar op / Disponible sur 
• QUATTRO MM
• MAESTRO

 TIJDELIJK / TEMPORAIREMENT 

 MET MILLIMETERAANDUIDING 

 AVEC INDICATION DU MILLIMÈTRE 
 TIJDELIJK / TEMPORAIREMENT 

 MET MILLIMETERAANDUIDING 

 AVEC INDICATION DU MILLIMÈTRE 

-ja
   -oui -ja

   -oui * Para Receiver
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

STATIEVEN - TRÉPIEDS

WIT

LIGHT DUTY 150CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 50-150CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 50-150CM
SCHROEFDRAAD: 1/4”
TIGE FILETÉE: 1/4”
KOP: KANTELBARE KOP
TÊTE: TÊTE INCLINABLE
VOETEN: RUBBER
PIEDS: CAOUTCHOUC
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 39,00

LIGHT DUTY 150CM
 091.150 

WIT

LIGHT DUTY 180CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 65-180CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 65-180CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER
PIEDS: CAOUTCHOUC
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 49,00

LIGHT DUTY 180CM
 090.180 

WIT

MEDIUM DUTY 300CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 75-300CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 75-300CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER, METALEN PIN
PIEDS: CAOUTCHOUC, TIGE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 139,00

MEDIUM DUTY 300CM
 090.300 

WIT

ALUMINIUM 165CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 100-165CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 100-165CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: METALEN PIN
PIEDS: TIGE DE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOPIQUE

   
      

€ 85,00

ALUMINIUM 165CM
 100.165 

WIT

ALUMINIUM 3D 165CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 100-165CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 100-165CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: KOGELKOP
TÊTE: ROTULE FIXE
VOETEN: METALEN PIN
PIEDS: TIGE DE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 89,00

ALUMINIUM 3D 165CM
 100.165.D 

WIT

HEAVY DUTY 330CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 128-330CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 128-330CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER, METALEN PIN
PIEDS: CAOUTCHOUC, TIGE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 209,00

HEAVY DUTY 330CM
 110.330 

WIT

HEAVY DUTY 400CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 170-400CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 170-400CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: METALEN PIN
PIEDS: TIGE DE MÉTAL
HOOGTEREGELING: UITSCHUIFBARE POTEN + SPINDEL
RÉGLAGE EN HAUTEUR: PIEDS TÉLÉSCOP. + CRÉMAILLÈRE

   
      

€ 279,00

HEAVY DUTY 400CM
 110.400 

WIT

SUPPORT POLE 330CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 120-330CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 120-330CM
SCHROEFDRAAD: 5/8”
TIGE FILETÉE: 5/8”
KOP: VAST
TÊTE: FIXÉ
VOETEN: RUBBER
PIEDS: CAOUTCHOUC
TRAPLOZE HOOGTEREGELING MET KLEM
RÉGLAGE FIN DE LA HAUTEUR AVEC PINCE

   
      

€ 79,00

SUPPORT POLE 330CM
 120.330 



TOOLTIPS #09.23
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

MEETLATTEN - MIRES 
LANDMEET TOESTELLEN - INSTRUMENTS DE GÉOMÈTRE

WIT

AUTOLOCK ROD 
240CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 87-240 CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 87-240 CM
SNELKLEM VOOR ONTVANGER: JA
SERRAGE RAPIDE POUR RÉCEPTEUR: OUI
LIBEL: JA
BULLE: OUI

   
      

€ 79,00

AUTOLOCK ROD 240CM
 140.240.SK 

WIT

AUTOLOCK ROD 
350CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 191-350 CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 191-350 CM
SNELKLEM VOOR ONTVANGER: JA
SERRAGE RAPIDE POUR RÉCEPTEUR: OUI
LIBEL: JA
BULLE: OUI

   
      

€ 89,00

AUTOLOCK ROD 350CM
 140.350.SK 

WIT

TELESCOPIC ROD 
400CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 120-400 CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 120-400 CM
SNELKLEM VOOR ONTVANGER: NEE
SERRAGE RAPIDE POUR RÉCEPTEUR: NON
LIBEL: JA
BULLE: OUI

   
      

€ 45,00

TELESCOPIC ROD 400CM
 140.400 

WIT

TELESCOPIC ROD 
500CM 
    

BEREIK (MINIMUM & MAXIMUM HOOGTE): 120-500 CM
PLAGE (HAUTEUR MINIMALE ET MAXIMALE): 120-500 CM
SNELKLEM VOOR ONTVANGER: NEE
SERRAGE RAPIDE POUR RÉCEPTEUR: NON
LIBEL: JA
BULLE: OUI

   
      

€ 49,00

TELESCOPIC ROD 500CM
 140.500 

DRILL POINTER 2
MUURSCANNER / 
CENTRUMZOEKER
SCANNER MURAL / 
LOCALISATEUR DE CENTRE

RED
GELEIDERS ONDER SPANNING: 50 MM
LES CONDUCTEURS SOUS TENSION: 50 MM

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

FERRO METALEN: 80 MM
MÉTAUX FERREUX: 80 MM

DETECTIEDIEPTE VOOR HOUT: 20 MM
PROF. DE DÉTECT. POUR LE BOIS: 20 MM

NON-FERRO METALEN: 60 MM
MÉTAUX NON FERREUX: 60 MM

GRAFISCHE INDICATIE: JA
INDICATION GRAPHIQUE: OUI

MULTISCAN
 196.20 

MULTISCAN
MUURSCANNER
SCANNER MURAL

€ 69,00
€ 79,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 10,00

bePAAl de ingAngs- en uitgAngs-
Punten vAn gAten voor het boren
détermineZ les Points d’entrée et de 
sortie des trous AvAnt de Percer

detecteert metAAl & Ac-sPAnning
détecte le métAl et lA tension Ac

NAUWKEURIGHEID POSITIONERING: ±10 MM (MUUR MET WAPENING)
PRÉCISION POSITIONNEMENT: ±10 MM (MUR AVEC RENFORCEMENT)
DETECTIE METAAL: 38 MM VOOR IJZEREN BUIS MET Ø28
DÉTECTION MÉTAL: 38MM POUR TUYAU FER Ø28

NAUWKEURIGHEID POSITIONERING: ±3 MM (MUUR ZONDER WAPENING)
PRÉCISION POSITIONNEMENT: ±3 MM (MUR SANS RENFORCEMENT)

MEETDIEPTE POSITIONERING: 2-150CM WANDDIKTE
PROFONDEUR DE MESURE POSITIONNEMENT: MUR DE 2-150CM

DETECTIE AC-KABEL ONDER STROOM: 50MM (230V - 50HZ AC)
DÉTECTION FIL AC SOUS TENSION: 50MM (230V - 50HZ AC)
NAUWKEURIGHEID MEETDIEPTE: TYPISCH 5%
PROFONDEUR DE MESURE DE PRÉCISION: GÉNÉRALEMENT 5%

GREY

€ 499,00
 

DRILL POINTER 2  
 570.15S 

GREY
EMISSIVITEIT: 0,10 - 1,0
EMISSIVITÉ: 0,10 - 1,0

LCD SCREEN: NEE
ECRAN LCD: NON

NAUWKEURIGHEID: +/-1,5 °C
PRÉCISION: +/-1,5 °C

RESOLUTIE INFRAROOD: /
RÉSOLUTION INFRAROUGE: /

BEREIK INFRAROOD: -50°C - +800°C
PORTÉE INFRAROUGE: -50°C - +800°C

RESOLUTIE FOTO: /
PHOTO DE RÉSOLUTION: /

TEMPPOINTER 9
 300.09 

TEMPPOINTER 9
INFRAROOD THERMOMETER
THERMOMÈTRE INFRAROUGE

€ 99,00
     

  
  

RED

RED
€  159,00 

€ 269,00
€ 293,00

EAGLE 32 

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 24,00100.165.D 140.300

EAGLE 32 
  

EAGLE 32 
  
 PROMO 

 072.32 

 072.32-P 

  
  

VERGROTING: 32X
GROSSISSEMENT: 32X

LENSOPENING: 36MM  
OUVERTURE: 36MM

ZELF NIVELLEREND BEREIK: ±15’
PLAGE DE NIVELLEMENT AUTOMATIQUE: ±15’

NAUWKEURIGHEID: 1,0 MM / 1000M
PRÉCISION: 1,0 MM / 1000M

HORIZONTALE CIRKEL: 360°
CERCLE HORIZONTAL: 360°
STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54



TOOLTIPS #09.23
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

MUURSCANNER - SCANNER MURAL 
THERMOMETER - THERMOMÈTRE

DRILL POINTER 2
MUURSCANNER / 
CENTRUMZOEKER
SCANNER MURAL / 
LOCALISATEUR DE CENTRE

RED
GELEIDERS ONDER SPANNING: 50 MM
LES CONDUCTEURS SOUS TENSION: 50 MM

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

FERRO METALEN: 80 MM
MÉTAUX FERREUX: 80 MM

DETECTIEDIEPTE VOOR HOUT: 20 MM
PROF. DE DÉTECT. POUR LE BOIS: 20 MM

NON-FERRO METALEN: 60 MM
MÉTAUX NON FERREUX: 60 MM

GRAFISCHE INDICATIE: JA
INDICATION GRAPHIQUE: OUI

MULTISCAN
 196.20 

MULTISCAN
MUURSCANNER
SCANNER MURAL

€ 69,00
€ 79,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 10,00

bePAAl de ingAngs- en uitgAngs-
Punten vAn gAten voor het boren
détermineZ les Points d’entrée et de 
sortie des trous AvAnt de Percer

detecteert metAAl & Ac-sPAnning
détecte le métAl et lA tension Ac

NAUWKEURIGHEID POSITIONERING: ±10 MM (MUUR MET WAPENING)
PRÉCISION POSITIONNEMENT: ±10 MM (MUR AVEC RENFORCEMENT)
DETECTIE METAAL: 38 MM VOOR IJZEREN BUIS MET Ø28
DÉTECTION MÉTAL: 38MM POUR TUYAU FER Ø28

NAUWKEURIGHEID POSITIONERING: ±3 MM (MUUR ZONDER WAPENING)
PRÉCISION POSITIONNEMENT: ±3 MM (MUR SANS RENFORCEMENT)

MEETDIEPTE POSITIONERING: 2-150CM WANDDIKTE
PROFONDEUR DE MESURE POSITIONNEMENT: MUR DE 2-150CM

DETECTIE AC-KABEL ONDER STROOM: 50MM (230V - 50HZ AC)
DÉTECTION FIL AC SOUS TENSION: 50MM (230V - 50HZ AC)
NAUWKEURIGHEID MEETDIEPTE: TYPISCH 5%
PROFONDEUR DE MESURE DE PRÉCISION: GÉNÉRALEMENT 5%

GREY

€ 499,00
 

DRILL POINTER 2  
 570.15S 

GREY
EMISSIVITEIT: 0,10 - 1,0
EMISSIVITÉ: 0,10 - 1,0

LCD SCREEN: NEE
ECRAN LCD: NON

NAUWKEURIGHEID: +/-1,5 °C
PRÉCISION: +/-1,5 °C

RESOLUTIE INFRAROOD: /
RÉSOLUTION INFRAROUGE: /

BEREIK INFRAROOD: -50°C - +800°C
PORTÉE INFRAROUGE: -50°C - +800°C

RESOLUTIE FOTO: /
PHOTO DE RÉSOLUTION: /

TEMPPOINTER 9
 300.09 

TEMPPOINTER 9
INFRAROOD THERMOMETER
THERMOMÈTRE INFRAROUGE

€ 99,00
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

RED

2
CLASS

€ 259,00
€ 349,00

DISTY 120RC RED
LASERAFSTANDSMETER
TÉLÉMÈTRE LASER

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 90,00

DISTY 120RC RED 
  

 250.120RC 

meet tot 120 meter met cAmerA
mesure JusQu’À 120 mÈtres Avec cAmérA

  

  h202.cAbh250.PoA    

AANDUIDING HELLING: JA
INDICATEUR DE PENTE: OUI

NAUWKEURIGHEID: 2 MM
PRÉCISION: 2 MM

BEREIK: 120M
GAMME: 120M

OPPERVLAKTE & VOLUME: JA
SURFACE ET VOLUME: OUI

BATTERIJEN: 3X AAA OF NI-MH (OPLAADB.)
BATTERIES: 3X AAA OU NI-MH (RECHARGE.)

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 100
NOMBRE D’EMPLACEM. DE MÉMOIRE: 100

PYTHAGORASFUNCTIE: JA
FONCTION DE PYTHAGORE: OUI

IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

+

+

+

CAMERA

AFSTANDSMETERS - MESURES DE DISTANCE

RED

RED

              

2
CLASS

€ 79,00
€ 89,00

AANDUIDING HELLING: JA
INDICATEUR DE PENTE: OUI

NAUWKEURIGHEID: 2 MM
PRÉCISION: 2 MM

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 99
NOMBRE D’EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 99

OPPERVLAKTE & VOLUME: JA
SURFACE ET VOLUME: OUI

BEREIK: 40M
GAMME: 40M

PYTHAGORASFUNCTIE: JA
FONCTION DE PYTHAGORE: OUI

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

DISTY 40R RED 
LASERAFSTANDSMETER
TÉLÉMÈTRE LASER

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 10,00

DISTY 40R RED 
  

 202.40R 

  
  

GREEN

GREEN

              

2
CLASS

€ 129,00
€ 159,00

AANDUIDING HELLING: JA
INDICATEUR DE PENTE: OUI

NAUWKEURIGHEID: 2 MM
PRÉCISION: 2 MM

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 99
NOMBRE D’EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 99

OPPERVLAKTE & VOLUME: JA
SURFACE ET VOLUME: OUI

BEREIK: 60M
GAMME: 60M

PYTHAGORASFUNCTIE: JA
FONCTION DE PYTHAGORE: OUI

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

DISTY 60G GREEN
LASERAFSTANDSMETER
TÉLÉMÈTRE LASER

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

DISTY 60G GREEN 
  

 202.60G 

  
  

GREEN

LI-ION

RED

RED

              

2
CLASS

€ 109,00
€ 139,00

AANDUIDING HELLING: JA
INDICATEUR DE PENTE: OUI

NAUWKEURIGHEID: 2 MM
PRÉCISION: 2 MM

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 99
NOMBRE D’EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 99

OPPERVLAKTE & VOLUME: JA
SURFACE ET VOLUME: OUI

BEREIK: 80M
GAMME: 80M

PYTHAGORASFUNCTIE: JA
FONCTION DE PYTHAGORE: OUI

 IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

DISTY 80R RED 
LASERAFSTANDSMETER
TÉLÉMÈTRE LASER

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

DISTY 80R RED 
  

 202.80R 

  
  

RED

LI-ION

  h60035  h202.PoA   h202.cAb

BATTERIJEN: LI-ION OF 3X AAA
BATTERIES: LI-ION OF 3X AAA

    h60035  h202.PoA h202.cAb  

BATTERIJEN: LI-ION OF 3X AAA
BATTERIES: LI-ION OF 3X AAA

h202.PoA  

BATTERIJEN: 3X AAA OF LI-ION (OPTIE)
BATTERIES: 3X AAA OU LI-ION (OPTION)

GREY
EXTRA DIK MEETBLAD: NEE
LAME EXTRA ÉPAIS: NON

DRUKREM: NEE
FREIN À POUSSÉ: NON

BEREIK: 2M
GAMME: 2M

NYLON GECOAT: NEE
NYLON ENDUIT: NON

BREEDTE MEETBLAD: 12MM
LARGEUR DE LAME: 12MM

REM MET VERGRENDELING: JA
FREIN AVEC VERROUILLAGE: OUI

ROLLER 2
 501.02 

ROLLER 2
ROLMETER
MÈTRE RUBAN

€ 4,98
     

  
  

GREY
BESCHIKBARE EENHEDEN: M
UNITÉS DISPONIBLES: M

BEREIK: 9999,9M
GAMME: 9999,9M
NAUWKEURIGHEID: 100MM
PRÉCISION: 100MM

MEASURING WHEEL 2.0
 270.318A 

MEASURING WHEEL 2.0
MEETWIEL
ODOMÈTRE

€ 119,00
     

  
  



TOOLTIPS #09.23
19

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

RED

2
CLASS

€ 259,00
€ 349,00

DISTY 120RC RED
LASERAFSTANDSMETER
TÉLÉMÈTRE LASER

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 90,00

DISTY 120RC RED 
  

 250.120RC 

meet tot 120 meter met cAmerA
mesure JusQu’À 120 mÈtres Avec cAmérA

  

  h202.cAbh250.PoA    

AANDUIDING HELLING: JA
INDICATEUR DE PENTE: OUI

NAUWKEURIGHEID: 2 MM
PRÉCISION: 2 MM

BEREIK: 120M
GAMME: 120M

OPPERVLAKTE & VOLUME: JA
SURFACE ET VOLUME: OUI

BATTERIJEN: 3X AAA OF NI-MH (OPLAADB.)
BATTERIES: 3X AAA OU NI-MH (RECHARGE.)

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 100
NOMBRE D’EMPLACEM. DE MÉMOIRE: 100

PYTHAGORASFUNCTIE: JA
FONCTION DE PYTHAGORE: OUI

IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S

+

+

+

CAMERA

AFSTANDSMETERS - MESURES DE DISTANCE

GREY
EXTRA DIK MEETBLAD: NEE
LAME EXTRA ÉPAIS: NON

DRUKREM: NEE
FREIN À POUSSÉ: NON

BEREIK: 2M
GAMME: 2M

NYLON GECOAT: NEE
NYLON ENDUIT: NON

BREEDTE MEETBLAD: 12MM
LARGEUR DE LAME: 12MM

REM MET VERGRENDELING: JA
FREIN AVEC VERROUILLAGE: OUI

ROLLER 2
 501.02 

ROLLER 2
ROLMETER
MÈTRE RUBAN

€ 4,98
     

  
  

GREY
BESCHIKBARE EENHEDEN: M
UNITÉS DISPONIBLES: M

BEREIK: 9999,9M
GAMME: 9999,9M
NAUWKEURIGHEID: 100MM
PRÉCISION: 100MM

MEASURING WHEEL 2.0
 270.318A 

MEASURING WHEEL 2.0
MEETWIEL
ODOMÈTRE

€ 119,00
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Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

ELEKTRICITEIT - ÉLECTRICITÉ

GREY
AANTAL HANDVATEN: 0
NOMBRE DE POIGNÉES: 0

EENHEDEN: °, MM/M, %
UNITÉS: °, MM/M, %

NAUWKEURIGHEID: 0°: 0,5° / REST: 0,1°
PRÉCISION: 0°: 0,5° / REST: 0,1°

MAGNETISCH: JA
MAGNÉTIQUE: OUI

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

RESOLUTIE: 1MM / M
RÉSOLUTION: 1MM / M

DIGITAL LEVEL 20
 906D-20 

DIGITAL LEVEL 20
  DIGITAAL WATERPAS
NIVEAU À BULLE DIGITAL

€ 99,00
     

  
  

RED
AANTAL HANDVATEN: 1
NOMBRE DE POIGNÉES: 1

EENHEDEN: IN/FT, MM/M, °, %
UNITÉS: IN/FT, MM/M, °, %

NAUWKEURIGHEID: 0,5 MM / M
PRÉCISION: 0,5 MM / M

MAGNETISCH: JA
MAGNÉTIQUE: OUI

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

RESOLUTIE: 1MM / M
RÉSOLUTION: 1MM / M

DIGITAL LEVEL 60CM
 850.060DM 

DIGITAL LEVEL 60CM
DIGITAAL WATERPAS
NIVEAU À BULLE DIGITAL

€ 79,00
€ 99,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

RED
AANTAL HANDVATEN: 2
NOMBRE DE POIGNÉES: 2

EENHEDEN: IN/FT, MM/M, °, %
UNITÉS: IN/FT, MM/M, °, %

NAUWKEURIGHEID: 0,5MM / M
PRÉCISION: 0,5MM / M

MAGNETISCH: JA
MAGNÉTIQUE: OUI

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

RESOLUTIE: 1MM / M
RÉSOLUTION: 1MM / M

DIGITAL LEVEL 120CM
 850.120DM 

DIGITAL LEVEL 120CM
DIGITAAL WATERPAS
NIVEAU À BULLE DIGITAL

€ 119,00
€ 139,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

HANDVATEN: 0
POIGNÉES: 0

LIBEL: GEEL/GROEN
LIBELLEN: JAUNE/VERT

NAUWKEURIGHEID: 0,1°
PRÉCISION: 0,1°

MAGNETISCH: NEE
MAGNÉTIQUE: NON

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 1
EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 1

DIGICORNER
 DIGITALE HOEKMETER
ÉQUERRE NUMÉRIQUE

DIGICORNER
 992D T-BEVEL-30 

€ 69,00
 

AANTAL HANDVATEN: 0
NOMBRE DE POIGNÉES: 0

LIBEL: ROOD/WIT
LIBELLEN: ROUGE/BLANC

NAUWKEURIGHEID: 0,5 MM / M
PRÉCISION: 0,5 MM / M

MAGNETISCH: NEE
MAGNÉTIQUE: NON

HELLINGSAANDUIDING: 1° - 2°
INDICATEUR DE PENTE: 1° - 2°

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 0
EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 0

RHINO *
WATERPAS
NIVEAU À BULLE

RHINO LEVEL 60CM
 930-10-60 

€ 59,00
 

AANTAL HANDVATEN: 1
NOMBRE DE POIGNÉES: 1

LIBEL: ROOD/WIT
LIBELLEN: ROUGE/BLANC

NAUWKEURIGHEID: 0,5 MM / M
PRÉCISION: 0,5 MM / M

MAGNETISCH:     : NEE /     : JA
MAGNÉTIQUE:     : NON /    : OUI

HELLINGSAANDUIDING: 1° - 2°
INDICATEUR DE PENTE: 1° - 2°

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 0
EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 0

TOTALVIEW 60CM *
WATERPAS
NIVEAU À BULLE

TOTALVIEW 60CM
 905M-60P 

€ 54,00

TOTALVIEW 120CM
 905M-120P 

€ 83,00

TOTALVIEW 60CM
 905-60P 

€ 49,00
X

X
X

* Zolang de voorraad strekt / Jusqu’à épuisement du stock

GREY
SPANNING AC: 12V OF 200V  1000V
TENSION CA: 12V OU 200  1000V

DISPLAY: NEE
AFFICHAGE: NON

CATEGORIE: CAT IV 1000V
CATÉGORIE: CAT IV 1000V

STROOM DC/AC: NEE
COURANT CC/CA: NON

TRUE RMS: NEE
TRUE RMS: NON

INSTELLING BEREIK: MANUEEL
RÉGLAGE PORTÉE: MANUEL

VOLTPEN 200-12
 410.212 

VOLTPEN 200-12
SPANNINGSDETECTOR A/C
DÉTECTEUR DE TENSION A/C

€ 19,50
     

     

GREY
SPANNING DC/AC: 12V  1000V
TENSION CC/CA: 12V  1000V

DISPLAY: LED LAMPJES
AFFICHAGE: INDICATEURS LED

CATEGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V
CATÉGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V

STROOM DC/AC: NIET VAN TOEPASSING
COURANT CC/CA: NE S’APPLIQUE PAS

TRUE RMS: NEE
TRUE RMS: NON

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

VOLTTESTER 4.6A
 420.46A 

VOLTTESTER 4.6A
SPANNINGS- & CONTINUÏTEITSTESTER
TESTEUR TENSION ET CONTINUITÉ

€ 89,00
     

     

RED
SPANNING DC/AC: MAX. 600V
TENSION CC/CA: MAX. 600V

DISPLAY: DIGITAAL, 4000 TELLINGEN
AFFICHAGE: DIGITALE, 4000 POINTS

CATEGORIE: CAT. III - 600V
CATÉGORIE: CAT. III - 600V

STROOM DC/AC: MAX. 10A
COURANT CC/CA: MAX. 10A

TRUE RMS: JA
TRUE RMS: OUI

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

MULTIPOWER 3.6
 400.36C 

MULTIPOWER 3.6
MULTIMETER
MULTIMÈTRE

€ 79,00
€ 99,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

RED
SPANNING DC/AC: MAX. 1000V
TENSION CC/CA: MAX. 1000V

DISPLAY: LCD, 6000 COUNTS
AFFICHAGE: LCD, 6000 COUNTS

CATEGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V
CATÉGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V

STROOM DC/AC: MAX. 1000A
COURANT CC/CA: MAX. 1000A

TRUE RMS: JA
TRUE RMS: OUI

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

AMPCLAMP 1000
 431.000 

AMPCLAMP 1000
STROOMTANG
PINCE AMPÈRIQUE

€ 149,00
€ 179,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

RED
SPANNING DC/AC: MAX. 1000V
TENSION CC/CA: MAX. 1000V

DISPLAY: DIGITAAL, 6000 TELLINGEN
AFFICHAGE: DIGITALE, 6000 POINTS

CATEGORIE: CAT. IV - 600V / CAT. III - 1000V
CATÉGORIE: CAT. IV - 600V / CAT. III - 1000V

STROOM DC/AC: MAX. 10A
COURANT CC/CA: MAX. 10A

TRUE RMS: JA
TRUE RMS: OUI

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

MULTIPOWER 4.6
 400.46 

MULTIPOWER 4.6
MULTIMETER
MULTIMÈTRE

€ 159,00
€ 189,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

GREY
DATA: RJ45 (8 WIRES)
DATA: RJ45 (8 WIRES)

BEDRADING TESTER: INBEGREPEN
TESTEUR DE CÂBLE: INCLUS

KABEL TYPES: (NIET-)AFGESCHERMD;
TYPES DE CÂBLES: (NON) BLINDÉ; 
COAX - CAT 7, 7A, 6, 6A, 5, 5E, 4, 3

VIDEO: TYPE-F (COAX)
VIDEO: TYPE-F (COAX)

VOICE: RJ11/RJ12 (4/6 WIRES)
VOIX: RJ11/RJ12 (4/6 WIRES)

TESTS: PASS / FAIL / REVERED / SHORTED / 
CROSS OVER / OPEN / SHIELD / SPLIT

SIGNALTESTER RJ-F
 450.68C 

SIGNALTESTER RJ-F
KABLERINGSTESTER
TESTEUR DE CABLAGE

€ 99,00
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WATERPASSEN - NIVEAUX À BULLES

GREY
AANTAL HANDVATEN: 0
NOMBRE DE POIGNÉES: 0

EENHEDEN: °, MM/M, %
UNITÉS: °, MM/M, %

NAUWKEURIGHEID: 0°: 0,5° / REST: 0,1°
PRÉCISION: 0°: 0,5° / REST: 0,1°

MAGNETISCH: JA
MAGNÉTIQUE: OUI

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

RESOLUTIE: 1MM / M
RÉSOLUTION: 1MM / M

DIGITAL LEVEL 20
 906D-20 

DIGITAL LEVEL 20
  DIGITAAL WATERPAS
NIVEAU À BULLE DIGITAL

€ 99,00
     

  
  

RED
AANTAL HANDVATEN: 1
NOMBRE DE POIGNÉES: 1

EENHEDEN: IN/FT, MM/M, °, %
UNITÉS: IN/FT, MM/M, °, %

NAUWKEURIGHEID: 0,5 MM / M
PRÉCISION: 0,5 MM / M

MAGNETISCH: JA
MAGNÉTIQUE: OUI

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

RESOLUTIE: 1MM / M
RÉSOLUTION: 1MM / M

DIGITAL LEVEL 60CM
 850.060DM 

DIGITAL LEVEL 60CM
DIGITAAL WATERPAS
NIVEAU À BULLE DIGITAL

€ 79,00
€ 99,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

RED
AANTAL HANDVATEN: 2
NOMBRE DE POIGNÉES: 2

EENHEDEN: IN/FT, MM/M, °, %
UNITÉS: IN/FT, MM/M, °, %

NAUWKEURIGHEID: 0,5MM / M
PRÉCISION: 0,5MM / M

MAGNETISCH: JA
MAGNÉTIQUE: OUI

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

RESOLUTIE: 1MM / M
RÉSOLUTION: 1MM / M

DIGITAL LEVEL 120CM
 850.120DM 

DIGITAL LEVEL 120CM
DIGITAAL WATERPAS
NIVEAU À BULLE DIGITAL

€ 119,00
€ 139,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

HANDVATEN: 0
POIGNÉES: 0

LIBEL: GEEL/GROEN
LIBELLEN: JAUNE/VERT

NAUWKEURIGHEID: 0,1°
PRÉCISION: 0,1°

MAGNETISCH: NEE
MAGNÉTIQUE: NON

HELLINGSAANDUIDING: DIGITAAL
INDICATEUR DE PENTE: DIGITAL

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 1
EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 1

DIGICORNER
 DIGITALE HOEKMETER
ÉQUERRE NUMÉRIQUE

DIGICORNER
 992D T-BEVEL-30 

€ 69,00
 

AANTAL HANDVATEN: 0
NOMBRE DE POIGNÉES: 0

LIBEL: ROOD/WIT
LIBELLEN: ROUGE/BLANC

NAUWKEURIGHEID: 0,5 MM / M
PRÉCISION: 0,5 MM / M

MAGNETISCH: NEE
MAGNÉTIQUE: NON

HELLINGSAANDUIDING: 1° - 2°
INDICATEUR DE PENTE: 1° - 2°

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 0
EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 0

RHINO *
WATERPAS
NIVEAU À BULLE

RHINO LEVEL 60CM
 930-10-60 

€ 59,00
 

AANTAL HANDVATEN: 1
NOMBRE DE POIGNÉES: 1

LIBEL: ROOD/WIT
LIBELLEN: ROUGE/BLANC

NAUWKEURIGHEID: 0,5 MM / M
PRÉCISION: 0,5 MM / M

MAGNETISCH:     : NEE /     : JA
MAGNÉTIQUE:     : NON /    : OUI

HELLINGSAANDUIDING: 1° - 2°
INDICATEUR DE PENTE: 1° - 2°

AANTAL GEHEUGENPLAATSEN: 0
EMPLACEMENTS DE MÉMOIRE: 0

TOTALVIEW 60CM *
WATERPAS
NIVEAU À BULLE

TOTALVIEW 60CM
 905M-60P 

€ 54,00

TOTALVIEW 120CM
 905M-120P 

€ 83,00

TOTALVIEW 60CM
 905-60P 

€ 49,00
X

X
X

* Zolang de voorraad strekt / Jusqu’à épuisement du stock

GREY
SPANNING AC: 12V OF 200V  1000V
TENSION CA: 12V OU 200  1000V

DISPLAY: NEE
AFFICHAGE: NON

CATEGORIE: CAT IV 1000V
CATÉGORIE: CAT IV 1000V

STROOM DC/AC: NEE
COURANT CC/CA: NON

TRUE RMS: NEE
TRUE RMS: NON

INSTELLING BEREIK: MANUEEL
RÉGLAGE PORTÉE: MANUEL

VOLTPEN 200-12
 410.212 

VOLTPEN 200-12
SPANNINGSDETECTOR A/C
DÉTECTEUR DE TENSION A/C

€ 19,50
     

     

GREY
SPANNING DC/AC: 12V  1000V
TENSION CC/CA: 12V  1000V

DISPLAY: LED LAMPJES
AFFICHAGE: INDICATEURS LED

CATEGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V
CATÉGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V

STROOM DC/AC: NIET VAN TOEPASSING
COURANT CC/CA: NE S’APPLIQUE PAS

TRUE RMS: NEE
TRUE RMS: NON

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

VOLTTESTER 4.6A
 420.46A 

VOLTTESTER 4.6A
SPANNINGS- & CONTINUÏTEITSTESTER
TESTEUR TENSION ET CONTINUITÉ

€ 89,00
     

     

RED
SPANNING DC/AC: MAX. 600V
TENSION CC/CA: MAX. 600V

DISPLAY: DIGITAAL, 4000 TELLINGEN
AFFICHAGE: DIGITALE, 4000 POINTS

CATEGORIE: CAT. III - 600V
CATÉGORIE: CAT. III - 600V

STROOM DC/AC: MAX. 10A
COURANT CC/CA: MAX. 10A

TRUE RMS: JA
TRUE RMS: OUI

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

MULTIPOWER 3.6
 400.36C 

MULTIPOWER 3.6
MULTIMETER
MULTIMÈTRE

€ 79,00
€ 99,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 20,00

RED
SPANNING DC/AC: MAX. 1000V
TENSION CC/CA: MAX. 1000V

DISPLAY: LCD, 6000 COUNTS
AFFICHAGE: LCD, 6000 COUNTS

CATEGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V
CATÉGORIE: CAT III 1000V / CAT IV 600V

STROOM DC/AC: MAX. 1000A
COURANT CC/CA: MAX. 1000A

TRUE RMS: JA
TRUE RMS: OUI

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

AMPCLAMP 1000
 431.000 

AMPCLAMP 1000
STROOMTANG
PINCE AMPÈRIQUE

€ 149,00
€ 179,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

RED
SPANNING DC/AC: MAX. 1000V
TENSION CC/CA: MAX. 1000V

DISPLAY: DIGITAAL, 6000 TELLINGEN
AFFICHAGE: DIGITALE, 6000 POINTS

CATEGORIE: CAT. IV - 600V / CAT. III - 1000V
CATÉGORIE: CAT. IV - 600V / CAT. III - 1000V

STROOM DC/AC: MAX. 10A
COURANT CC/CA: MAX. 10A

TRUE RMS: JA
TRUE RMS: OUI

INSTELLING BEREIK: AUTOMATISCH
RÉGLAGE PORTÉE: AUTOMATIQUE

MULTIPOWER 4.6
 400.46 

MULTIPOWER 4.6
MULTIMETER
MULTIMÈTRE

€ 159,00
€ 189,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

GREY
DATA: RJ45 (8 WIRES)
DATA: RJ45 (8 WIRES)

BEDRADING TESTER: INBEGREPEN
TESTEUR DE CÂBLE: INCLUS

KABEL TYPES: (NIET-)AFGESCHERMD;
TYPES DE CÂBLES: (NON) BLINDÉ; 
COAX - CAT 7, 7A, 6, 6A, 5, 5E, 4, 3

VIDEO: TYPE-F (COAX)
VIDEO: TYPE-F (COAX)

VOICE: RJ11/RJ12 (4/6 WIRES)
VOIX: RJ11/RJ12 (4/6 WIRES)

TESTS: PASS / FAIL / REVERED / SHORTED / 
CROSS OVER / OPEN / SHIELD / SPLIT

SIGNALTESTER RJ-F
 450.68C 

SIGNALTESTER RJ-F
KABLERINGSTESTER
TESTEUR DE CABLAGE

€ 99,00
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VOCHTMETERS - TESTEURS D’HUMIDITÉ 
INSPECTIECAMERA’S - CAMÉRA D’INSPECTION

FOCUSBEREIK: 5 CM - 15 CM
PLAGE DE MISE AU POINT: 5 CM - 15 CM

ENKEL VOOR TUBECORDER 5.9
SEULEMENT POUR TUBECORDER 5.9

RESOLUTIE: 640 X 480
RÉSOLUTION: 640 X 480

VERLICHTING OBJECT: 4X LED
ÉCLAIRAGE DE L’OBJET: 4X LED

CAMERA DIAMETER: 9 MM
DIAMÈTRE DE LA CAMÉRA: 9 MM

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP67
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP67

GOOSENECK 2.9
LENGTE/LONGEUR: 2M

GOOSENECK 5.9
LENGTE/LONGEUR: 5M

GOOSENECK 10.9
LENGTE/LONGEUR: 10M

 690.029 

 690.059 

 690.109 

GOOSENECK

€ 129,00

€ 169,00

€ 199,00

RED
CAMERA DIAMETER: 9 MM
DIAMÈTRE DE LA CAMÉRA: 9 MM

VERLICHTING OBJECT: 4X LED
ÉCLAIRAGE DE L’OBJET: 4X LED

DISPLAY: 3,5” TFT
AFFICHAGE: 3,5” TFT

FOCUSBEREIK: 5 CM - 15 CM
PLAGE DE MISE AU POINT: 5 CM - 15 CM

RESOLUTIE: 640 X 480
RÉSOLUTION: 640 X 480

LENGTE FLEXIBELE SLANG: 5 M
LONGUEUR DU COL DE CYGNE: 5 M

TUBECORDER 5.9
 635.059 

TUBECORDER 5.9
INSPECTIECAMERA
CAMÉRA D’INSPECTION

€ 369,00
€ 399,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

GREY
AANTAL SOORTEN HOUT: 1
NOMBRE D’ESSENCES DE BOIS: 1

MEETNAUWKEURIGHEID (HOUT): +/- 2%
PRÉCISION DE MESURE (BOIS): +/- 2%

MEETDIEPTE HOUT: +/- 2MM
MESURE DE PROFONDEUR, BOIS: +/- 2MM

AANTAL SOORTEN BOUWMATERIALEN : 1
TYPES DE MAT. DE CONSTR.: 1

MEETDIEPTE BOUWMATERIALEN: +/- 1 MM
MESURE DE PROF., MAT. DE CON.: +/- 1 MM

CALLIBRAGE FUNCTIE: JA
FONCTION DE CALLIBRAGE: OUI

WETPRICKER
 700.08 

WETPRICKER
VOCHTMETER
TESTEUR D’HUMIDITÉ

€ 69,00
     

  
  

GREY
AANTAL SOORTEN HOUT: 8
NOMBRE D’ESSENCES DE BOIS: 8

MEETNAUWKEURIGHEID (HOUT): +/- 1,5%
PRÉCISION DE MESURE (BOIS): +/- 1,5%

MEETDIEPTE HOUT: 20MM
MESURE DE PROFONDEUR, BOIS: 20MM

AANTAL SOORTEN BOUWMATERIALEN : 4
TYPES DE MAT. DE CONSTR.: 4

MEETDIEPTE BOUWMATERIALEN: 10MM
MESURE DE PROF., MAT. DE CON.: 10MM

CALLIBRAGE FUNCTIE: JA
FONCTION DE CALLIBRAGE: OUI

HYDRO
 195.10 

HYDRO
ULTRASONE VOCHTMETER
TESTEUR D’HUMIDITÉ À ULTRASONS

€ 199,00
     

  
  



TOOLTIPS #09.23
23

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31-12-2023 / Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31-12-2023

FOCUSBEREIK: 5 CM - 15 CM
PLAGE DE MISE AU POINT: 5 CM - 15 CM

ENKEL VOOR TUBECORDER 5.9
SEULEMENT POUR TUBECORDER 5.9

RESOLUTIE: 640 X 480
RÉSOLUTION: 640 X 480

VERLICHTING OBJECT: 4X LED
ÉCLAIRAGE DE L’OBJET: 4X LED

CAMERA DIAMETER: 9 MM
DIAMÈTRE DE LA CAMÉRA: 9 MM

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP67
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP67

GOOSENECK 2.9
LENGTE/LONGEUR: 2M

GOOSENECK 5.9
LENGTE/LONGEUR: 5M

GOOSENECK 10.9
LENGTE/LONGEUR: 10M

 690.029 

 690.059 

 690.109 

GOOSENECK

€ 129,00

€ 169,00

€ 199,00

RED
CAMERA DIAMETER: 9 MM
DIAMÈTRE DE LA CAMÉRA: 9 MM

VERLICHTING OBJECT: 4X LED
ÉCLAIRAGE DE L’OBJET: 4X LED

DISPLAY: 3,5” TFT
AFFICHAGE: 3,5” TFT

FOCUSBEREIK: 5 CM - 15 CM
PLAGE DE MISE AU POINT: 5 CM - 15 CM

RESOLUTIE: 640 X 480
RÉSOLUTION: 640 X 480

LENGTE FLEXIBELE SLANG: 5 M
LONGUEUR DU COL DE CYGNE: 5 M

TUBECORDER 5.9
 635.059 

TUBECORDER 5.9
INSPECTIECAMERA
CAMÉRA D’INSPECTION

€ 369,00
€ 399,00

UW VOORDEEL
VOTRE AVANTAGE € 30,00

GREY
AANTAL SOORTEN HOUT: 1
NOMBRE D’ESSENCES DE BOIS: 1

MEETNAUWKEURIGHEID (HOUT): +/- 2%
PRÉCISION DE MESURE (BOIS): +/- 2%

MEETDIEPTE HOUT: +/- 2MM
MESURE DE PROFONDEUR, BOIS: +/- 2MM

AANTAL SOORTEN BOUWMATERIALEN : 1
TYPES DE MAT. DE CONSTR.: 1

MEETDIEPTE BOUWMATERIALEN: +/- 1 MM
MESURE DE PROF., MAT. DE CON.: +/- 1 MM

CALLIBRAGE FUNCTIE: JA
FONCTION DE CALLIBRAGE: OUI

WETPRICKER
 700.08 

WETPRICKER
VOCHTMETER
TESTEUR D’HUMIDITÉ

€ 69,00
     

  
  

GREY
AANTAL SOORTEN HOUT: 8
NOMBRE D’ESSENCES DE BOIS: 8

MEETNAUWKEURIGHEID (HOUT): +/- 1,5%
PRÉCISION DE MESURE (BOIS): +/- 1,5%

MEETDIEPTE HOUT: 20MM
MESURE DE PROFONDEUR, BOIS: 20MM

AANTAL SOORTEN BOUWMATERIALEN : 4
TYPES DE MAT. DE CONSTR.: 4

MEETDIEPTE BOUWMATERIALEN: 10MM
MESURE DE PROF., MAT. DE CON.: 10MM

CALLIBRAGE FUNCTIE: JA
FONCTION DE CALLIBRAGE: OUI

HYDRO
 195.10 

HYDRO
ULTRASONE VOCHTMETER
TESTEUR D’HUMIDITÉ À ULTRASONS

€ 199,00
     

  
  

 

CLAUSES DE GARANTIEGARANTIEBEPALINGEN
FUTECH-meetinstrumenten zijn gemaakt met zorgvuldig gekozen 
onderdelen en vervaardigd met de grootste zorg. Op die manier 
kunnen wij u een optimale kwaliteit bieden. Mocht uw toestel toch 
defecten vertonen ten gevolge van materiaal- of productiefouten, 
kan u gedurende 2 JAAR rekenen op de fabrieksgarantie. Tijdens 
deze periode wordt uw toestel gratis hersteld of vervangen indien 
aan alle volgende voorwaarden zijn voldaan:

1. Uw toestel is maximaal 2 jaar geleden gekocht bij een erken-
de FUTECH-verdeler. U bewijst dit door een kopie van de aan-
koopfactuur waarop het type toestel en het serienummer van 
het toestel zijn vermeld, bij het defecte toestel te voegen.

2. U bezorgt het defecte toestel aan een erkende FUTECH-ver-
deler in zijn originele beschermende verpakking (tas in stof, 
plastiek koffer …).

3. Het toestel vertoont geen schade ten gevolge van fout ge-
bruik (bijvoorbeeld barst(en) door een val, interne zand-, vuil- 
of waterschade, gesmolten of vervangen zekeringen, schade 
door het gebruik van een foute lader/adapter, lekkende bat-
terijen, poging om het serienummer te verwijderen of wijzi-
gen, schade na het openen van het toestel …)  

4. Het toestel vertoont geen sporen van manipulaties of (ge-
deeltelijke) herstelling door een niet erkend servicecenter 
(bijvoorbeeld openen van toestel, niet originele onderdelen 
…)

5. De schade is niet veroorzaakt door het gebruik van niet- 
originele FUTECH-accessoires.

 

De fabrieksgarantie is NIET van toepassing voor periodieke onder-
houdswerken (bijvoorbeeld jaarlijkse fijnregeling) en ook niet voor 
eventueel meegeleverde batterijen. 
De fabrieksgarantie wordt aangeboden aan de eerste eigenaar van 
het toestel, vermeld op de factuur van de erkende FUTECH-dealer. 
De garantie kan niet worden overgedragen aan eender welke an-
dere partij.
Alle herstelkosten (bijvoorbeeld transport, onderdelen, werkuren 
…) voor herstellingen die niet onder de fabrieksgarantie vallen, zijn 
geheel ten laste van de gebruiker. 

Les instruments de mesure FUTECH sont constitués de pièces 
soigneusement choisies et sont fabriqués avec le plus grand soin. 
Cela nous permet de vous offrir une qualité optimale. Si votre ap-
pareil devait tout de même présenter des défauts dus à des er-
reurs de matériel ou de production, vous bénéficiez de la garantie 
d’usine pendant 2 ANS. Durant cette période, votre appareil est 
réparé ou remplacé gratuitement si toutes les conditions suivantes 
sont remplies :

1. Votre appareil a été acheté il y a maximum 2 ans auprès d’un 
distributeur FUTECH agréé. Pour en apporter la preuve, joi-
gnez une copie de la facture d’achat mentionnant le type 
d’appareil et le numéro de série de l’appareil à l’appareil dé-
fectueux.

2. Vous remettez l’appareil défectueux à un distributeur FUTECH 
agréé dans son emballage de protection original (sac en tissu, 
coffret en plastique…).

3. L’appareil ne présente pas de dommages consécutifs à une 
utilisation non conforme (fissure(s) due(s) à une chute, dom-
mages internes dus au sable, à la saleté ou à l’eau, fusibles 
grillés ou remplacés, dommages dus à l’utilisation d’un char-
geur/adaptateur erroné, fuite des piles, tentative d’enlever ou 
de modifier le numéro de série, dommages après l’ouverture 
de l’appareil…).

4. L’appareil ne présente aucune trace de manipulations ou de 
réparation (partielle) par un centre de réparation non agréé 
(par exemple, ouverture de l’appareil, présence de pièces non 
d’origine…).

5. Les dommages n’ont pas été provoqués par l’utilisation d’ac-
cessoires autres que des accessoires FUTECH d’origine.

La garantie d’usine ne s’applique PAS aux travaux d’entretien pé-
riodiques (par exemple, réglage fin annuel) ni aux piles éventuel-
lement fournies. 
La garantie d’usine est offerte au premier propriétaire de l’appareil, 
mentionné sur la facture du distributeur FUTECH agréé. La garan-
tie ne peut pas être transférée à une quelconque autre partie.
Tous les frais de réparation (transport, pièces, heures de travail, 
etc.) pour les réparations qui ne sont pas soumises à la garantie 
d’usine sont entièrement à la charge de l’utilisateur. 

Trouvez le meilleur laser 
pour vous! 

choisirlaser.be

Vind de beste laser  
voor jou! 

laserkiezen.be



uw  verdeler / votre concessionnaire  

@futechtools
Facebook

futechtools
LinkedIn

YouTube

JOIN US

futech-tools.com
World Wide Web

@futechtools

Abonneer u 
voor de nieuwste 
video’s 

Abonnez vous 
pour les dernières 
videos

Wijzigingen in prijs, vorm, uitvoering en eventuele drukfouten zijn voorbehouden.  
Gebruikte afbeeldingen zijn niet bindend.  Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL,...) en geldig tot 31-12-2023. 

 Sous réserve de modifi cations de prix, de forme, de version et d’éventuelles erreurs typographiques.  
Les images utilisés ne sont pas contraignantes. Prix hors taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL,...) et valable jusqu’au 31-12-2023.

BEZOEK ONS  
OOK ONLINE VOOR
uitgebreide productinfo 
producten vergelijken 
handleidingen 
...

VISITEZ-NOUS  
EN LIGNE POUR

des informations complètes des produits 
comparer des produits 
manuels 
...

www.futech-tools.com
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